



Diário Oficial
Municípios de Santa Catarina

Terça-feira, 14 de janeiro de 2025 às 14:42, Florianópolis - SC

PUBLICAÇÃO

**Nº 6781822: ERRATA E REABERTURA DE EDITAL 68/2024 PE
15/204**

Cód. de Registro de Informação (e-Sfinge)
B3749FA7A31FFD3A4B5B8ADDCFCD359A3F184CFD

ENTIDADE

Prefeitura municipal de São Joaquim

MUNICÍPIO

São Joaquim



<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/?q=id:6781822>

CIGA - Consórcio de Inovação na Gestão Pública
Rua Gen. Liberato Bittencourt, n.º 1885 - Sala 102, Canto - CEP 88070-800 - Florianópolis / SC
<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br>



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOAQUIM
ERRATA e ALTERAÇÃO DA DATA DE ABERTURA

Processo N° 68/2024

Pregão Presencial 15/2024

Objeto: Aquisição de materiais elétricos, hidrossanitários, revestimentos, aberturas, coberturas e de construção em geral para atendimento às necessidades das diversas Secretarias, Fundos Municipais e Unidades Administrativas.

Em razão das alterações feitas no edital **A NOVA DATA DE ABERTURA SERÁ 03 de fevereiro 2025 ÀS 09h30min.**

No Termo de Referência

Item 5.3 Do preço dos materiais:

Subitem: 5.3.1

Onde se lê: (...) referência 07/2024, aplicado o desconto registrado em ata (proposta vencedora).

Leia-se : (...) referência 11/2024, aplicado o desconto registrado em ata (proposta

No Edital

Item 18. DOS PRAZOS E ENTREGA DO OBJETO

SUBITEM: 18.1

Onde se lê : O prazo de entrega do objeto é de no máximo 05 (cinco) dias úteis, contado do dia seguinte ao encaminhamento da autorização de fornecimento;

Leia-se: O prazo de entrega do objeto é de no máximo 05 (cinco) dias **úteis**, contado do dia seguinte ao encaminhamento da autorização de fornecimento;

São Joaquim, 13 de janeiro de 2024

Departamento de Compras